
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Česká korfbalová reprezentace ve věkové kategorii do 17 let dokázala 
na Světovém poháru v nizozemském Eindhovenu vybojovat bronzové 
medaile a navázala na poslední medaili z tohoto klání, kterou Česko 
získalo naposledy v roce 2005 – tedy v době, kdy nikdo ze současných 
hráčů ještě nebyl na světě. Češi vstoupili do turnaje excelentně, když 
v prvním utkání deklasovali Hong Kong poměrem 25:4. Druhým 
soupeřem svěřenců trenéra Filipa, kterému na turnaji roli asistentů 
plnili Dvořáková a Valeš (když na turnaj nemohly odcestovat ještě  
Zábojová a Maňáková), byla Belgie, která na posledních šesti ročnících 
turnaje získala vždy stříbrné medaile. Naši reprezentanti Belgii 
dokonale zaskočili, když první poločas vyhráli 5:1 a prakticky k ničemu 
favorizovaného soupeře nepustili a i když ve druhé půli soupeř náskok 

dokázal snížit, připsal si český výběr první velké překvapení turnaje a cennou výhru 10:7. Třetím soupeřem 
bylo Slovensko, které nekladlo velký odpor a po výsledku 11:0 nastoupili Češi proti silnému Taiwanu, se 
kterým odehráli výborný poločas, když prohrávali rozdílem jediného koše 5:6, ale ve druhé půli na nejlepší 
asijský tým nestačili a podlehli 6:13. V posledním zápase sobotního programu proti Katalánsku pak lvíčata 
výbornou obranou zvládla náročný zápas a vyhrála 8:3 a ze druhého místa postoupila do semifinále.   
 
Druhý den turnaje nastoupila česká reprezentace proti domácímu Nizozemsku, které bylo jasným favoritem 
na vítězství v celém turnaji. Češi vstoupili do utkání výborně a v prvních minutách drželi krok, ale postupně 
se projevovala nizozemská nadvláda a v poločase svítilo na ukazateli skóre 3:12 a o vítězi utkání bylo 
rozhodnuto, když po konečném výsledku 6:25 čekal na naše reprezentanty boj o bronz. Překvapivým 
soupeřem o třetí místo bylo Maďarsko, které v základní skupině dokázalo porazit Anglii, Německo i 
Portugalsko a zaslouženě postoupilo až do bojů o medaile. V celém utkání Češi ani jednou neprohrávali, ale 
po první půli vedli pouze 7:6 a tvrdá hra Maďarů jim nesvědčila. Do druhé půle realizační tým pozměnil 
sestavu a Češi koncentrovaným výkonem dokázali vyhrát druhý poločas 11:2 a po konečném výsledku 18:8 
získat bronzovou medaili, na kterou čekala Česká republika dlouhých sedm let, když poslední medailový 
úspěch na světové akci získala v roce 2016 na domácím MS U23 v Olomouci.     

  
Vítězem World Cup U17 2023 se nestalo Nizozemsko, které triumfovalo 
v posledních třinácti ročnících turnaje, ale poprvé v historii turnaje se vítězem 
stal tým z Asie. Taiwan, který je dlouhodobě nejlepším asijským týmem, dokázal 
držet s favorizovanými Nizozemci krok a po vyrovnané první půli se domácí 
dostali do vedení o tři koše a zápas směřoval k očekávanému výsledku. Asiaté, 
kteří se prezentovali skvělým pohybem a výbornou střelbou, však dokázali 
vyrovnat na 22:22 a v posledních minutách utkání přidali dva přesné zásahy a domácí již odpovědět 
nedokázali a po výsledku 22:24 propukly na hrací ploše oslavy historického triumfu Taiwanu.  
 
Na závěr si připomeňme bronzovou sestavu českého národního týmu, kterou tvořili Benešová, Buriánková, 
Janáková, Mamulová, Michálková, Pařilová, Valentová, Fidler, Holík, Křupal, Mazour, Poslušný, Slezák, 
Theissig a kapitán Lukáš Holík, který svou neskutečnou střeleckou formou držel celý tým, když na turnaji 
vyslal na koše soupeřů 87 střel, zaznamenal 23 košů a se střeleckou úspěšností 26,44% byl nejlepším českým 
střelcem před Theissigem (16košů), Křupalem (7košů), Mamulovou a Pařilovou (obě po 6 koších).   
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